
Défi du jeudi 9 Avril :

1) Il y a 8 échalotes dans chaque filet. Combien y en a-t-il d’échalotes en tout sur la

photo ?

2) Il y avait 32 filets ce matin. Combien de filets ont été vendus depuis ce matin ?

3) Le commerçant vend à moitié prix le dixième filet pour 10 achetés.

Combien vais-je le dixième filet si j’en prends 10 ?

4) Combien vais-je payer mes 10 filets ?

1) Il y a 7 filets d’échalote sur la photo. Si chacun contient 8 échalotes, il y a en tout

8 x 7 = 56 échalotes sur la photo.

2) 32-7 = 25 . 25 filets d’échalotes ont été vendus depuis ce matin.

3) Si le 10ème filet est à moitié prix, il me coutera à 2:2 = 1€.

4) Si j’achète 10 filets, je vais donc payer 9 x 2 + 1 = 19€.

Correction :




